



ber pirosítót meg pofa-lisztet, elkölt a már mind.

.. Ne beszéljen kend bolondokat Péter! feddé János bátyám a neki hevült Pétert.

— Már megkövetem a tek. ur uri személyét, meg a mai napot, de én csak a mondó ember vagyok ami csupa sült valóság, e nyi hazugság se fér ki az én számon, ni! Az ányom beszélte el nekem az egész dolgot, már pedig az asszonyok tudják egymás dolgát, sorját. Ott van Babuczka Jérczike kisasszony, olyan fakón, meg lomposan járt hozzánk Anicza kisasszonyhoz, míg meg nem hallotta hogy jön az urfi hazafele, — hogy majd elszaladt tőle az ember, most meg már pomádé, csokoládé, limonádé, meg a jó isten tudná a nevét azoknak a patikai orvosságoknak amivel az úri kisasszonyok szokták magokat kenteftélni. Dejszen! beszélte az ányom, hogy Orja Oldalka, Sunyi Szerénke, Kandra Ámorka, Pitrys Álmoska, meg a jó ég tudná előszámlálni miféle kisasszonyok nem még, hogy készülnek az urfi egymás elől elhalászni. Lesz otthon ha jezivé csak menjünk haza!

.. Anicza kisasszony?!

— Anicza hát ..

Ne fecsegjen kend bolondokat Péter! — feddőzött János bátyám

— Már megkövetem a tek. urat, meg a jó istent, meg a mai napot, de nem értem mi bolond beszéd volna az, ha én Anicza kisasszonyt emlitem, aki 10 esztendeje mióta árván maradt s a tek. ur felfogta.

.. Hm! hát aztán fiatal e az az Anicza kisasszony, Péter? — kérdém a beszédnek neki bodorodott embert.

— Fiatalnak nem mondhatnám, hogy vén volna, de vénnek sem lehet mondani arra a végre, hogy: hát épen-séggel így, vagy amugy ..

.. Lerugom kendet erről a kocsiról Péter! csak be ne fogja a száját atta teremtetle! már látom meg meg, a kalap alá buggyant, — szolt felbosszankodva az én János bátyám.

— Kalap alá buggyant? már hogy buggyant volna, tán attul a három iczeze boroeskátul, amelyiknek a többjét a tekintetes ur morzsolgatta el, — pattogot vissza Péter.

(Folytatása köv.)

## FARSANGON.

— Kép. —

Óh beh gyönyörű egy lány vagy!

A tánczot is hogyan járod!?  
Emberségre mondom: hogy  
Ötven falub' sincs párod.  
Személyed, azaló beszéd tárgya,  
Híred messze el hallik; óh!  
Nincs nélküled bál, vagy piknik,  
Legyen maszk, nóbel, calicó,  
Ne ved jegyezve tánczrenden,  
Lapokon, — mik bárlul szólnak.  
— Rólád, bár mely miniszternél  
Többet beszélnek, mahólnap.

Kar s nyakéked úgy változik  
Mint a divat szerint muszáj,  
Ruhád százakba kerül, és  
Azon mekkora az uszáj?  
Nevetsz rajt' ha letapodják.  
S ha czafrangban csüngle rólad,  
Miért ne? — egy napra való  
Hisz' ugyis eldobod hólnap.

Mindenféle ringyéd-rongyod  
.. Melyeknek mesés az ára —  
Bécsből kerül; — persze, másutt  
Nem kerülne oly drágába.

Csak az nóbel ami bécsi ..  
Mi gondod is volna arra:  
Hogy hazád szegénységben nyög,  
S hogy épen Bécs szópja, marja!  
Eszed rövid, látköröd szűk,  
Mi henned bő: vágyad csupán,  
Melylyel veszködsz, esengsz, töprengsz  
Pipere, s hódítás után.

Te akarsz nő, anya lenni?  
S a bál-vásárt azért járod:  
Hogy "divat-auslág" völdot  
Igy lesz kapós, így lesz párod?  
No no! jó lány! csak azt ne hidd!  
Mert mi a lány? .. egy zongora  
Mely ha kívül esizolt is: lom  
Ha nincs belül felhúrozva. —  
— Okos férfi nem hederit  
Ily csinált virágra, népre,  
Belső szépség nélkül azt ma  
Nem fogod csalhatni lépre.  
.. Bolond férfi kap bolond nön,  
S hogyha kapott: ám ő lássa:  
Ha aztán felkötí magát  
Végre a nagy boldogságba.

## V e g y e s .

✦  
**Faházy János** a helybeli városi nyomda művészi betű-szedője 59 éves korában elhalt, e hó 25-kén pedig, örök nyugalomba helyeztett. Áldás emlékére!!

== **Városi közgyűlés** tartatik f. é. Márczus 1-én.

== **A polgári kaszinó** tisztújító közgyűlése mai napon fog megtartatni.

== **A katonatartás** megváltása iránt folyamodni kívánók írásbeli kérvényeket a városi tanácshoz már beadhatják.

== **A képviselőház** ezután a saját használatra dohánytermelőik termelési terének mindenké  $\square$  öletől a 20 kros váltásádjiját 40 krra emelte. — A saját használatra termelt dohány készlet 10 kilogrammban határozódott.

== **A magyar** prot. egyházi és iskolai figyelemző Hetedik évfolyamának **II-dik** füzeté Február hóra megjelent és szétküldetett **Révész Imre** szerkesztés mellett. — Előfizetési díj egy évre **4** félévre **2** frt. Múlt évről csak néhány teljes számú példány maradt fen e becses műből. — Ajánljuk olvasóink figyelmébe.

^ **Táborszky és Parsch** budapesti zenemű kereskedő czég által most legújabb kiadottt "Oratio en e" Walker zongorára szerzte ifj. Fahrbach Fülöp, ára 80 kr. — Három huszár a csárdában, vörös bort iszik bitűjában. Ragyogó csillagom, galambom. — Csicsóékánál ég a világ ott virasztják az éjszaktul. — Szegény legény nem voltam. — Csárdás zongorára szerzte Tiszta Aladár. — Ára 60 kr. — **"Csillagos az ég"** czimű magyar dalmű szöveggel, zenéjét szerzte Zimmi László női fenhangra zongora kísérettel: Ára 60 kr. — A zeneköltő k becses figyelmébe ajánljuk e czég által kiadott zeno-művek tárgyában majd mindenik számunkban jelzett értesítünket.

== **A m. kereskedelmi miniszteriumnak** jan. 11 ről kelt intévénye következtében köztudomásra hozatik, miszerint a budapesti árú és értéktözsde bizottmány. — telintettel azon körülményre, hogy zabtermelőinknek kiviteles e kelendősége, főleg azon ok miatt nincs, mert ezen termény rostálás által keffőleg ki nem tisztázva hozatik forgalomba, — ujonnan megállapított tözsdei szokásainak 57-dik §-a szerint ugy intézkedett, hogy a tözsdei forgalomban, vagyis a tözsdei szokásokra hivatozás mellett létre jött ügyleteknél, folyó 1876-dik évi aratástól fogva, és ezen aratáskor, csak azon zab lesz szállítható és átadandó, mely üszög, rozs, búkköny, hab, konkoly- s más idegen tárgyaktól rostálás által, keffőleg tisztázottat.

## Debreczeni piaczi középár,

1876. Február 22-kén. 1 hektoliter búa 6.51., — 1 hektoliter kétszeres 5.05., — 1 hektoliter rozs 4.72., — 1 hektoliter árpa 2.93, — 1 hektoliter zab 3.01. — 1 hektoliter tengeri 2.98., — 1 hektoliter köles 3.42., — 1 hektoliter kása 6.10., — 1 zsák burgonya 1.00., — 100 kilogramm szalona 60, 61 1/2 63 frt. — 100 kilogramm háj 66, 67, 68 frt.

Felölös szerk. s laptulajdonos.

**Báthory Sándor.**

# H I R D E T É S E K .

## H i r d e t é s .

A debreczeni **első ipartársulati bank részvényesei** a folyó évi **Márczus hó 25-kén** szombaton délelőt 10 órakor a **városház kis tanácsstermében** tartandó harmadik évi rendes közgyűlésre tisztelettel meghívotnak.

## T á r g y s o r o z a t .

1. Az igazgató választmányának a lefolyt üzletévéről jelentése.  
2. A mérlegnek a számvizsgálók jelentésével együttes beterveztése.  
3. A tiszta jövedelem feletti intézkedés az alapszabályok 126-ik §-a szerint.  
4. Az alapszabályok módosítása az új kereskedelmi törvények értelmében.

5. Az elnök, igazgatóság választmány és felügyelő bizottság megválasztása.

6. A netalán beadandó indítványok tárgyalása.

7. A számvizsgáló bizottság megválasztása.

Mindazon részvényesek, kik ezen közgyűlésben részt venni kívánnak — részvényeiket az alapszabályok 83 és 84

§-a értelmében 3 nappal a közgyűlés előtti azintézet pénzáránál letenni sziveskedjenek.

A vidéki részvényes ezt a közgyűlés megnyitása előtt is leteheti.

Debreczen, 1876. Február hó 18-kán.

AZ IGAZGATÓSÁG.

62. B. V.  
1876.

### Árverési hirdetés.

A derecskei kir. Járásbírósnakn f. évi Febr. hó 10-éről 302/1876. sz. a végzése folytán alól irt kiküldött bir. végrehajtó által ezennel közhírré tétetik, hogy néhai **Posta József** és neje néhai **Király Juliánna** derecskei volt lakosok s örök hagyók **hagyatékaihoz tartozó a derecskei 1173. sz. hitel telekjegyzőkönyvben foglalt 59. helyi sz. a. 100 o. é. forintra becsült puszta telek**, — 3263/a. 3271. 10,183 10,406. helyi sz. a. öszvesen **13 hódlat és 148 □ ölet** tevő 1220. o. é. forintra becsült **mérföldet**, — 10,580. 10,581 helyi sz. a. 150 o. é. fitra becsült **771 □ öl szőlő**, — továbbá a derecskei 2288-dik sz. a. hitellek jegyzőkönyvbe foglalt **939. 946. helyi sz. a. 100 o. é. forintra becsült beltelkes ház**, — végre a derecskei 2865-dik sz. hitellek jegyzőkönyvben foglalt 1525. 1526 helyi sz. a. 2400 o. é. forintra becsült **úri-lakkal, nagy kocsiszínnel, istállóval, és házi-kerttel ellátva a városháza tó szomszédságában lévő beltelek**, e folyó évi **Március hó 20-dik**, szükség esetre folyó évi **Április hó 20-dik** napján, mindenkor **d. e. IX órákor** Derecskén a közbesz. házánál, a következők árverési feltételek mellett, nyilvános árverésen elfognak adattatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10 % -ka az árverelmi szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánt pénzül leteendő.
  2. A vételár három egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 3, 6 és 9 hónap alatt, esedékes 6 % kamatával a hagyatéki gondnokságnál lefizetendő, a bánt pénz az első részletbe tudatik.
  3. Vevő fél a vett ingatlanok a vételtől számítandó egy hónap mulva lép birtokába és használatába, tulajdoni joga bekebelezése azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog eszközöltetni.
  4. Vevő fél viseli a vétel után fizetendő kincstári díjat, és a vett ingatlan után a leütéstől fogva eső mindennemű adót és terhet.
  5. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan birtok, vevő kárára és költségére újabban kitűzendő, és csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adattatni.
- DERECSKE, február 19. 1876.

**Boruzs Sándor,**

(1—3.) kiküld. bir. végrehajtó.

7332  
1875.

### Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétel-

ük: miszerint a felperes **debreczeni első ipartársulati bank** részére, alperes **Ötvös Jánostól** 620 aft. tőke és járuléai erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 4038. számú telekjegyzőkönyvben bejegyzett s 1800 aftra becsült **pénzfia-utcai 632. sz. házassz. telek** és 2 hold 700 □ öl onodói föld folyó 1876-dik évi **márcz. hó 24-dik** szükség esetre **április hó 24-dik** napján délután **3 órákor**, a tkvi. irodában végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen elfognak adatni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10 % -ka, vagyis 180 frt. az árverelmi szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánt pénzül leteendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladtnak.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6 % kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bántpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebeleztetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekel fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §-a értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adatni.

Egyszersmind azon jelzalogos hitellezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselőségük végett, ezen hatóság székhelyén megbizott rendelkeznek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Simonyi István által fognak képviseltetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetnek vélnék, felhivatnak, hogy igényeiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alait — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. tszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Január hó 18-dik napján üléseből.

HEGEDÜS ISTVÁN,

(1—3.) aljegyző.

### Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tételük, miszerint a **Kiss Sándorné Szegedi Sárától** lefoglalt, s **Deák Ferencz** nevén álló ingatlan u. m. a Józsiás 748. számú telekjegyzőkönyvben A. + 202. h. r. sz. a. bejegyzett 100 aftra becsült s már elárverelt szőlőnek fele része folyó **1876-dik évi Márczus hó 20-dik** napján d. előtti **10 órákor**, az árverési feltételeket meg nem tartott vevő **Balog Györgyné Deák Zsuzsanna** kárára és veszélyére Józsa község házánál a debreczeni kir. Jbrság. által tartandó árverésen szükség esetre becsáron alól is elfognak adatni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10 % -a, vagyis 10 frt. az árverelmi szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánt pénzül leteendő.

2. Az ingatlan becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől 15, 30 és 45 napok alatt az árverés napjától fogva járó 6 % kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bántpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebeleztetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlan után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekel fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §-a értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adatni.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Február hó 4-dik napján tartott üléséből.

DIENES BARNÁ,

(1—3.) jegyző

### Pályázat.

A b. e. Nagy József féle alapítványi — 1874-dik évről kiített 500 frtnyi ösztöndíj az **azon** évre felvett ösztöndíjas által — közbejött körülmények miatt — igénybe nem vétethetvén s az, ben is hagyatván; az 1875-dik évi November 7-kén — e most mondott évre — közzétett **pályázati-hirdetés** nyomán folyamodók egyikének csak az 1874-dik évről benmaradt **ösztöndíj** ítéltetett oda; az 1875-dikre pedig, az ösztöndíj kiadása felett itélő Bizottság új pályázatot hirdetni rendelt.

Minélfogva az 1875-dik évre kiadandó 500 frtnyi ösztöndíjra ezennel **pályázat nyitattik.**

A pályázásnál megkívántatik hogy:

- 1-ször. Az illető, magyar ref. vallású, s a felsőbb tudományokat debreczeni főiskolánkban végezte legyen.
- 2-ször. Lelkészi vagy tanári pályán kell lennie.
- 3-ször. Kell, hogy a filozófiai s theologiai tudományokon kívül alatin nyelvben anyira jártas legyen, hogy a római klasszikus írókat jól értse; még hogy jól ért, ugy azt, hogy a görög-nyelvtanból **kitűnő** osztályzata van, **érett-ségi bizonyítványával** kell igazolnia.
- 4-szer. Tartozik az élőnyelvek közül a németet **teljesen érteni**, s egész folyékonyan beszélni. A francia nyelvűből anyi készséggel bnni, hogy a könyveket jól értse.

Mind ezek és pedig, illetékes s tekintetbe vehető bizonyítványokkal igazolandók.

Mely így szerelt, — másképp figyelmem kívül hagyandó — pályázati körvények **f. évi Ápril hó 1-ső** napjáig **RÉVÉSZ BALINT** püspök s alapítványi egyik elnök urhoz lesznek benyújtandók.

Debreczen, 1876. Február 21-én.

BODOSSY PÁL,

(1—1.) alap. bizottsági jegyző.

7391.  
1875.

## Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes debreczeni első ipartársulati bank részére alperes özvegy Nagy Imréné Erdes Jullánától 450 arft. tőke és járulékaik erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a debreczeni 2978. számú telekjegyzőkönyvben bejegyzett homok-kert sor 3511. számú házasság teleknek 500 arft-ra becsült fele része folyó 1876-dik évi Március hó 13-dik, szükség esetére Április hó 13-dik napján delután 3 óraker, a telekkönyvi irodában végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen elfog adatni.

Az árverési feltételek a következők:  
1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10%-ka, vagyis 50 arft. az árverési szándékozók által a kiküldött árverési kezehibánat pénzül leteendő.  
2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik.

3. A vételár három egyenlő részletben és pedig a leütéstől számítva 15, 30 és 45 nap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanak azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlan után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlan bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére ujabban kitűzendő csak egyszerű árverésen becsáron alól is el fog adatni.

Egyszersmind azon jelzálogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesükhöz végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladási jelentésbe, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Simonfy István által fog képviselteni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetnek, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetmény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt fentírt tkvi. hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Január hó 28-dik napján tartott ülésből.

Hegedűs István

(2—3.) aljegyző.

797.  
1875.

B. V. szám.

## Árverési hirdetés.

Alulírt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. §-sa értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a P.-Ladányi Tekintetes kir. járásbírószó 2873/75. számú végzése által Krancsaly Ferenc, és neje ellen a debreczeni első ipartársulati bank igazgatóság részére 712 frt. követelés végett elrendelt biztosítási végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 857 frt. 95 kr-ra becsült házi bútorkapitáliai szerek, és felszerelvények, és gyógytáji

jogból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minek a helyszínén, vagyis Földesen alperesek lakásán leendő eszközölésre határidőül 1876-dik évi március hó 11-dik napjának delületti 9 órája tüzetett ki, melyhez a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel meghivatnak: hogy az érdeklött ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. §-a szerint szükség esetében becsáron alul is elfognak adatni.

Kelt P.-Ladányi, 1876-dik évi Február hó 16-dik napján

KNIE LŐRINC,  
(2—3.) kik. bírósági végrehajtó.

763.  
1876.

## Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes debreczeni ipar és kereskedelmi bank részére alperes Balogh István és Debreczeni Mihálytól 450 arft. tőke és járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanok, a megkísérlett első árverésen el nem kelvén, azok a kitűzött második határ időben, u. m. 1) a debreczeni 1813. sz. tkjvben jegyzett, és 2600 arft-ra becsült 1235-dik sz. házasság telek, 1 hold 1250 □ öl on d ő d i földével együtt 1876-dik évi Február 25-kén,

2) a debreczeni régi telekkönyv 365-dik lapján beirt s 1000 arft-ra becsült békni 6 boglyás kaszálló 1876-dik évi Február 26-kán, — és

3) a debreczeni 1812. sz. tkjvben foglalt 1234-dik sz. házasság telek, és 8 hold 700 □ öl on d ő d i földnek 2100 arft-ra becsült fele része s 1876-dik évi Február 29-dikén — mindenkor d. u. 3 óraker a telekkönyvi irodában végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen szükség esetére becsáron alól is el fognak adatni.

Kikiáltási ár a becsérték; az árverelő által leteendő bánatpénz az 1235. sz. ház birtokra 260 arft., — a banki kaszállóra 100 arft., — az 1234. sz. ház birtokra 210 arft.

A vételár 3 egyenlő részletben, az első a leütést követő napon, — a második és harmadik a leütéstől 1 és 2 hónap alatt esedékes 6% kamatával a telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldötténnél és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Február hó 4-kén tartott ülésből.

HEGEDŰS ISTVÁN,  
(3—3) aljegyző.

204.  
1875.

## Árverési hirdetés.

Alulírt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. §-sa értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírószó 2873/75. számú végzése által Zicherman Ignác s neje ellen Debreczen város részére 179 frt. 35 kr. követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 1000 arft-ra becsült száz ezer drb. épületi téglalából álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minek a helyszínén, vagyis a Somogyi féle tanyán leendő eszközölésre határidőül 1876-dik évi február hó 25-dik napjának delületti 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érdeklött ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. §-sa szerint, szükség esetében becsáron alul is eladatik fognak.

Kelt Debreczenben, 1876-dik évi február hó 9-dik napján.

VÁRADI IMRE.

2(—2.) kiküldött bir. végrehajtó.

1065.  
1876.

## Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes debreczeni ipar és kereskedelmi bank és Weiss Mózes részére alperes Felfi Sándor és Veres Józseftől 450 f. és 283 arft. 51 kr. tőkéik és járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanok a megkísérlett első árverésen el nem kelvén, azok a kitűzött második határ időben u. m. 1. a debreczeni 1440. sz. tkvben foglalt 3224-sz. házasság teleknek 600 arft-ra becsült fele része folyó 1876-dik március 8-kán 2. a debreczeni 4060. sz. tkvben foglalt s 6500 arft-ra becsült Morgó utcái 587 dik sz. házasság telek 1876-dik március 9-kén d. u. 3 óraker a telekkönyvi irodában végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen szükség esetére becsáron alól is elfognak adatni.

Kikiáltási ár a becsérték; az árverelő által leteendő bánatpénz a 3224. sz. fél házra 60 arft., az 587. sz. házra 650 arft.

A vételár 3 egyenlő részletben, az első a leütést követő napon, a második és harmadik a leütéstől 1 és 2 hónap alatt esedékes 6% kamatával a telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldötténnél és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Február hó 11-kén tartott ülésből.

HEGEDŰS ISTVÁN,  
(1—2.) aljegyző.

1096.  
1876.

## Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes debreczeni ipar és kereskedelmi bank részére alperes Bencze József és Juhász Istvántól 90 arft. tőke és járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanok a megkísérlett első árverésen el nem kelvén, azok a kitűzött második határ időben u. m. 1. a debreczeni 4589. sz. tkvbe A. I. alatt bejegyzett 676. sz. házasság telek és 1 hold 950 □ öl on d ő d i földnek 1750 arft-ra becsült fele része folyó 1876-dik Március 10-kén. 2. A debreczeni 3148. sz. tkvbe A. I. alatt foglalt Szent Anna utcái 2374. sz. házasság telek és 3 hold 1050 □ öl on d ő d i földnek 3000 arft-ra becsült fele része 1876-dik évi Március hó 11-kén d. u. 3 óraker a telekkönyvi irodában végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen szükség esetére becsáron alól is el fognak adatni.

Kikiáltási ár a becsérték; az árverelő által leteendő bánatpénz a 676. sz. fél ház birtokra 175 arft., a 2374. sz. fél ház birtokra 300 arft.

A vételár 3 egyenlő részletben, az első a leütést követő napon, a második és harmadik a leütéstől 1 és 2 hó alatt esedékes 6% kamatával a telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldötténnél és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Február hó 18-kán tartott ülésből.

DIENES BARNA,  
(1—2.) jegyző.